

# 市场星报文化服务社区行

## 第⑥站 百协大溪地



### “星报社区行”第六站走进百协大溪地

# 大蜀山麓：千人共享文化服务大餐

记者 江亚萍 刘欢 祁琳 李尚辉/文 倪路/图

阳光明媚，专家云集，歌声嘹亮。昨日下午，本报“市场星报文化服务社区行”大型活动第六站，来到了美丽的大蜀山麓百协大溪地销售广场。孩子们欢快的舞蹈拉开了活动序幕，附近上千名居民，纷纷来到活动现场，一起分享了这顿丰盛的文化服务大餐。



## 法律咨询：坐了十几站的公交车来咨询

昨日下午2:30，“星报社区行”的活动刚刚开始，一对70多岁的老夫妻，相互搀扶着前往法律咨询的展台前询问。夫妻俩有个儿子，借了别人10万元，借款合同上儿子和父亲都签了名字，合同约定每个月的利息7500元。如今，儿子欠钱没法还逃走了，夫妻俩慌神了。“对方说要把我们作为连带责任人起诉，一个月7500

元的利息，我们还不起啊！”合肥市司法局法律援助中心志愿律师魏奇解释道，“他们可以起诉你，但是超过银行贷款利息的4倍以上的部分，法院是不认可的。”

“真的吗？这下我们心里有底了！”夫妻俩告诉记者，他们可是专程坐了十几站的公交车过来的。

## 专家义诊：痣不能随便动，宝宝两周岁后才能喝蜂蜜

“我右边眉毛上这个痣，以前被我用针挑破，现在老是好不了。”一看李师傅的右边眉毛上一个指甲盖大的黑疤，省中医院感染性疾病科的医生建议他赶紧去医院检查。“你不能让它一直感染，要赶紧去检查，要不然癌变就严重了，痣不能随便动的。”

“宝宝一周岁多了，之前喂母乳，现在开始喝奶粉，但总上火，大便时容易出血，可不可以给他喝点蜂蜜？”王女士抱着儿子问。“这是正常现象，不要太紧张。一般小孩要到两周岁以后才能喝蜂蜜。”省中医院儿科医生建议，每天一次，用手掌给宝宝从背部中间向尾骨按摩，每次四五十下。

## 劳资维权：跨省纠纷，工商投诉与法律途径并举

活动快结束时，袁女士来到现场，找到合肥市人社局的工作人员。她和丈夫在合肥研发色选机，并和浙江一商人合作。“对方不买我们的程序，只买我们的模板，给我们五六千元的月薪和一小部分股份，现在他们扣了一台机器，逼着我们跟他合作。”

合肥市人社局工作人员建议，袁女士向该公司所在地的工商部门投诉，同时采取法律途径辅助解决问题。该工作人员还提醒袁女士，合作时要签订合同，并合法、合理地收取保证金，保障自己的权益，以免发生跨省纠纷。

## 新闻热线：儿媳总嫌我带不好孩子

昨日活动还未开始，热心读者黄阿姨就来到“新闻热线接待”展台前反映问题。“我现在帮儿子带孙子，感觉媳妇总嫌我带不好孩子，很困惑，有点为难。”黄阿姨说起婆媳之间的矛盾，表示很头疼。在记者的劝慰下，黄阿姨表示会先和儿子沟通，不行将孙子接到自己家照顾，免得和

媳妇天天生活在一起，有矛盾。家住格林雅苑的张大爷告诉记者，自己是星报老读者，经常向本报新闻热线2620110反映问题。张大爷这次反映的问题是，怀宁北路要规划修建，但是直到现在还没动静，希望热线记者帮他打听一下。



专家义诊



小朋友表演“中华小儿郎”



相声表演

## 演出：小朋友不惧场

舞台上的音乐响起，一群小朋友穿着整齐的服装，在台上跳起了“中华小儿郎”，这些小演员们来自大溪地皇家幼儿园，别看年龄小，却丝毫不怯场，跳得可带劲了！

小朋友表演之后，便是相声、舞蹈、杂技、歌曲，掌声一浪盖过一浪。“平时这些表演只能在电视上看到，可是《市场星报》却把节目带到了我们身边。”在附近居住的陈大爷笑呵呵地说。

## 猜谜：答案是《品读》

“边茗茶边读书，猜《市场星报》的一个周刊名”，在广场的一角，挂着很多谜面，很多人围着谜语苦思冥想。“答案是《品读》。”最后一位先生猜出了谜底。

一位阿姨对着一张写着“湖南省会僧人，猜一西游记人物”的谜面想了很久，“是不是沙僧啊？”灯谜协会副会长骆岩说，“阿姨猜对了，但是猜谜有个规定，谜底和谜面不能有同一个字。”阿姨恍然大悟，“哈哈，那就是沙和尚了。”

## 花絮

### 把所有地名都说一遍，总能对

昨天的灯谜现场，市民们参与的热情很高，其中有个谜面是“住房条件改善了”，猜安徽地名一个。“这到底是哪里呢？”一对中年夫妻饶有兴趣地猜着。“阜阳、蚌埠、安庆……”先生低头猜着。“我们把所有地名都说一遍，总有对的吧。”

### 我爸爸是“智多星”

这边有人猜不出灯谜连连叹气，那边小姑娘却称自己爸爸是“智多星”，原来，小姑娘今年上3年级了，父亲王先生是位老师，“我爸爸可爱好猜谜了，还经常自己编一些灯谜让我猜，我爸爸就是智多星。”